
■平成18年第2回定例会審議結果一覧
第2回定例会案件名 自民党

議員団
共産党
議員団

公明党
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一票の会

港区民
クラブ
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かがやき

仲間へ
勇気の会

ネット
みなと社民 議決結果

専決処分について（港区特別区税条例の一部を改正する条
例）
●区民税非課税限度額の改正他

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 反対 承認

専決処分について（港区保健所使用条例の一部を改正する
条例）
●診療報酬算定方法の改定適用期日変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

専決処分について（（仮称）港区立芝公園多目的運動場新築
工事請負契約の変更）
●汚染土壌除去作業追加による契約金額の増額

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

専決処分について（（仮称）港区立芝公園多目的運動場新築
に伴う機械設備工事請負契約の変更）
●汚染土壌除去作業の為機械設備設置期日延期

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

専決処分について（損害賠償額の決定）計14件
●シティハイツ竹芝駐車場の機械設備故障による損害賠償
額の決定

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

賛成
反対
賛成
反対

港区特別区税条例の一部を改正する条例
●定率減税の廃止他

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決

港区国民保護対策本部及び緊急対処事態対策本部条例
●国民保護法に基づく対策本部等の設置条例

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決

港区国民保護協議会条例
●国民保護法に基づく協議会の組織等の設置条例

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決

港区立公園条例の一部を改正する条例
●港南和楽公園・港南緑水公園の設置

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区文化芸術振興条例
●文化芸術を振興するための条例

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立勤労福祉会館条例の一部を改正する条例
●館の利用時間延長

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立男女平等参画センター条例の一部を改正する条例
●館の利用時間の延長

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立福祉会館条例の一部を改正する条例
●青山福祉会館の位置変更と料金改定

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区立保育園条例の一部を改正する条例
●赤坂保育園の仮園舎への位置変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

平成17年度港区一般会計予算事故繰越し繰越計算書
●旧水道管発見に伴う工程遅延により支出繰越

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 承認

港区職員の給与に関する条例の一部を改正する条例
●災害派遣手当について規定

賛成 反対 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決



港区介護保険高額介護サービス費等資金貸付条例の一部を
改正する条例
●介護保険法の一部改正に伴う規定の変更

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

工事請負契約の承認について（港区立青山福祉会館大規模
改修工事）
●契約金額2億194万1,250円

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

工事請負契約の承認について（港区立芝公園整備工事）
●契約金額2億4,150万円

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

物品の購入について（港区立飯倉保育園ちゅう房機器の購
入）
●ちゅう房機器の購入2,341万5000円

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

物品の購入について（港区立芝公園多目的運動場什器の購
入）
●備品の購入3,349万7,730円

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

訴えの提起について
●建物明渡等の請求他

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

町の区域の変更について（虎ノ門四丁目及び六本木一丁目） 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
指定管理者の指定について（港区立芝公園多目的運動場）
●財団法人港区スポーツふれあい文化健康財団

賛成 反対 賛成 賛成 反対 賛成 賛成 賛成 反対 原案可決

港区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を
改正する条例
●変則勤務職員とその他の職員との不均衡是正

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

港区幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条
例の一部を改正する条例
●変則勤務職員とその他の職員との不均衡是正

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

平成18年度港区一般会計補正予算（第1号）
●障害保険福祉センター昇降機取替えの為補正額3億2028
万2千円を計上

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

工事請負契約の承認について（港区特定公共賃貸住宅シ
ティハイツ竹芝等昇降機取替え工事）
●契約金額1億6800万円

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

「協働会館（旧芝浦見番）」の現地保存と利活用に関する請願 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 採択
国民年金保険料滞納者に対する国民健康保険短期被保険
者証の発行についての意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決

乳幼児医療費助成制度の所得制限の撤廃と対象年齢の拡
大を求める意見書

賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 退席 賛成 賛成 原案可決

エレベーターのリコール制度の創設を求める意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
協働会館（旧芝浦見番）の現地保存と利活用に関する意見書 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 賛成 原案可決
※略称
オンブズ一票の会…オンブズマンみなと・一票の会



ネットみなと社民…ネットワークみなと社民
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